

Ежегодни цели на администрацията за 2025 г.

Наименование на администрацията: ЦЕНТЪР ЗА ОЦЕНКА НА РИСКА ПО ХРАНИТЕЛНАТА ВЕРИГА

Изготвил/лице за контакт, тел. и ел. поща: Тодор Димитров, тел. 0882469337, E-mail: TDimitrov@mzh.government.bg

№	Ежегодна цел (за 2025 г.)	Връзка на ежегодната цел със стратегически цели и документи			Индикатор за изпълнение на ежегодната цел (наименование)	Стойности на индикатора за изпълнение на ежегодната цел		Необходимо финансиране		Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено
		Документ	Стратегическа цел	Индикатор от документа		Текуща стойност (в началото на 2025 г.)	Целева стойност (към датата на изпълнение)	Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране		
						1.	2.				
1.	Повишаване на безопасността по агрохранителната верига – повишаване безопасността на храните, подобряване здравето на селскостопанските животни	Бюджетна прогноза за периода 2024-2026 г. в програмен формат на Министерство на земеделието и храните Национална програма за развитие България 2030 Програма за управление на рисковете и кризите в сектор "Земеделие" Национална Програма за профилактика, надзор, контрол и ликвидиране на болестите по животните, включително зоонозите в Република България 2024 – 2026 г.	Постигане на ефективно прилагане и изпълнение на европейското и националното законодателство във връзка със здравеопазването и хуманното отношение към животните и ефективност на системата за контрол на МЗХ	Брой разработени Оценки, свързани със здравеопазването на животните	0 оценки	15 оценки	Индикативните средства са част от разходите за персонала и издръжка от бюджета на ЦОРХВ	Бюджетна програма "Безопасност по хранителната верига"- Дейност N817 "Ветеринарно медицински служби"	Разработване на 15 броя научни оценки за икономически значими, екзотични, трансгранични и векторно-преносими заболявания по животните в т.ч. и зоонозите и оценки за безопасността на храните и фуражите	ЦОРХВ	

2.	Повишаване на безопасността по агрохранителната верига – подобряване здравето на растенията, растителните продукти и растителния репродуктивен материал	Бюджетна прогноза за периода 2024-2026 г. в програмен формат на Министерство на земеделието и храните Национална програма за развитие България 2030 Национален план за действие за устойчива употреба на пестициди в Република България 2025-2030	Постигане на ефективно прилагане и изпълнение на европейското и националното законодателство във връзка със здравето на растенията и ефективността в системата за контрол на МЗХ	Брой разработени Оценки, свързани със здравето на растенията и растителния репродуктивен материал, ГМО	Брой научни оценки, относно установяване и разпространение на нови вредители на територията на Р България, проблеми, свързани с устойчивата употреба на пестициди	0 оценки	10 оценки	Индикативните средства са част от разходите за персонал и издръжка от бюджета на ЦОРХВ	Бюджетна програма "Безопасност по хранителната верига" - Дейност N811 "Управление, контрол и регулиране на дейностите по растениевъдство"	Разработване на 10 броя научни оценки, относно установяване и разпространение на нови вредители на територията на Р България, проблеми, свързани с устойчивата употреба на пестициди и техните остатъци в храни и фуражи и околната среда	ЦОРХВ
----	---	---	--	--	---	----------	-----------	--	---	---	-------